
TERCERA DECLINACIÓN 

 (O Pouxo/l, o( dida/skaloj. 



QUÉ SABEMOS HASTA AHORA 

• Que existen tres declinaciones. 

• Que la primera tiene cinco grupos 

– Tres femeninos.-a, aj,    -h, -hj,      -a, -hj 

– Dos masculinos.-hj, -ou;      -aj, -ou. 

• Que la segunda tiene dos grupos 
- oj, -ou (masc. o(, femeninos h() y -on, -ou (neutro). 

• Que la tercera tiene el genitivo en –oj. 
Ejemplo: Fle/y, flebo/j; fu/lac, fu/lakoj... 



Adjetivos 

• De tres terminaciones 

(2-1-2) 

Kalo/j, kalh/, kalo/n 

 

Neo/j, nea/, neo/n. 

• De dos terminaciones 

- a)qa/natoj, a)qa/naton. 



Demostrativos y artículo; y verbo 

 o(, h(, to/ 

 o(/de, h(/de, to/de. 

 Ou(/toj, au(/th, tou=to 

 Au)to/j, au)th/, au)to/ 

 e)kei=noj, e)kei/nh, -o 

 a)/lloj, -h, -o 

∙Ei)mi/, eiÅ, e)sti/, e)sme/n, 

e)ste/, ei)si/ 

∙Lu/w 

∙Lu/eij 

∙Lu/ei 

∙Lu/omen 

∙Lu/ete 

∙Lu/ousi 



TERCERA DECLINACIÓN 

• La reconocemos porque el genitivo termina en -
oj 

® La raíz de la palabra en la 3ª es lo que queda 
después de quitar la desinencia -oj. Ejemplo: 
fle/y, fleb-o/j. La raíz es fleb- 

• Seguimos. En la tercera declinación hay muchos 
subgrupos fáciles de identificar. 

• Es una declinación atemática. Es decir: la raíz 
va seguida de las desinencias de caso (las 
veremos) sin ninguna vocal en medio. 



Grupos de la 3ª 

• Hay tantos grupos como letras en las que pueda 

terminar la raíz del sustantivo. 

• Ejemplo. Fley, flebo/j. La raíz es fleb- así 

que diremos que es de la tercera, del grupo en 

“oclusiva labial” (porque la beta es una labial). 

• Tranquilos, no hay tantos grupos como letras, 

pues se pueden agrupar en 5/6 y los veremos 
muy poco a poco durante el curso. 



DESINENCIAS 

M y F Neut. casos M y F N 

-j / grado 

largo* 
Ø Nom. -ej -a 

=Nom. / tema Ø Voc. -ej -a 

-a /-n* Ø Ac. -aj -a 

-oj -oj Gen. -wn -wn 

-i -i Dat. -si -si 

singular plural 



Unimos datos. 

• Por un lado tenemos la raíz. 

• Por otro lado tenemos que son 

atemáticos. 

• En tercer lugar añaden unas 

desinencias. 

• Ya podemos contestar por qué salen 

distintos grupos en la tercera 

declinación. 



• Sólo tenemos que sumar dos piezas: 

– La raíz + la desinencia. 

• Pero habrá contextos en los que el 

encuentro de la consonante en la que 

acaba la raíz con el fonema de la 

desinencia resulte imposible de 

pronunciar. 

• Ejemplo: Raíz qht- si tengo que añadirle 

la sigma de la desinencia de nominativo… 
menudo lío para pronunciar *qhtj 

 



TOTAL 

• Según el “comportamiento” o “modo 

de resolver” la consonante final de 

cada raíz al encontrarse con las 

desinencias, así clasificaremos los 

grupos de la 3ª declinación. 



Ejemplo: grupo oclusivo. 

• Aquellas palabras cuya raíz  (lo que queda 
después de quitarle al genitivo -oj) termina en 

una de las tres siguientes oclusivas: 

– Labiales.    -b, -p, -f.  + s = y 

– Guturales.  -g, -k, -x.  + s = c  

– Dentales.   -d, -t, -q .  + s = s 

• Estas forman un solo grupo, y tienen un 
problemita cuando se encuentran con la -j del 

nominativo singular o con -si en dativo plural. 

Dando tres resultados distintos. 



Labiales. Fle/y, flebo/j 

Raíz 
fleb- 

SINGULAR PLURAL 

N fleb- + j > fle/y fle/b-+ ej 

V fleb- + j > fle/y fle/b-+ ej 

A fle/b-+ a fle/b-+ aj 

G  fleb-+ o/j fleb-+ w=n 

D fleb-+ i/ fleb-+ si > fleyi/ 



Guturales. fu/lac, fulako/j 

Raíz 
fulak- 

SINGULAR PLURAL 

N fu/lak- + j > fu/lac fu/lak-+ ej 

V fu/lak- + j > fu/lac fu/lak-+ ej 

A fu/lak-+ a fu/lak-+ aj 

G  fu/lak-+ oj fula/k-+ wn 

D fu/lak-+ i fu/lak-+ si > fulaci 



Dentales 1. ko/ruj, ko/ruJoj 

Raíz 
koruJ- 

SINGULAR PLURAL 

N ko/ruJ- + j > ko/ruj ko/ruJ-+ ej 

V ko/ruJ- + j > ko/ruj ko/ruJ-+ ej 

A ko/ruJ-+ a ko/ruJ-+ aj 

G  ko/ruJ-+ oj koru/J-+ wn 

D ko/ruJ-+ i ko/ruJ-+ si > ko/rusi 



Dentales 2. -ma, -matoj, to/ 

Raíz 
swmat- 

SINGULAR PLURAL 

N swmat- + Ø > sw=ma sw/mat- + a 

V swmat- + Ø > sw=ma sw/mat- + a 

A swmat- + Ø > sw=ma sw/mat- + a 

G  sw/mat- + oj swma/t- + wn 

D sw/mat- + i 
sw/mat- + si > 

sw/masi 



Como siempre… 
•En latín y griego el problema estará siempre en llegar a la palabrita en 

el vocabulario (más tarde en el diccionario). 

•Así que cuidado con la 3ª: 
•Ejemplo: lampa/j, lampa/doj, h(. 

•Sé que es de la tercera por el enunciado pero imaginémonos que sale 
la palabra en una frase: 
Lampa/j podríamos pensar que es de la 1ª (*lampa, -aj) 
Lampa/doj podríamos pensar que es de la 2ª (*lampa/doj, -ou). 

• Por tanto hay que estar atento a la novedad y tener muy en cuenta el 
artículo que preceda a la palabra y que dará muchas pistas. 
* Por último estas palabras, siendo de la 3ª, tendrán que concordar con  
adjetivos de otras declinaciones (-oj, -h, -on), ejemplo: Niño guapo,  
o( pai=j kalo/j. Niña guapa, h( pai=j kalh/. 

Ahora, seguro, os acabáis de agobiar. Pero, como todo, haremos  

ejercicios miles y para el examen lo tendréis dominado. De momento, 

entenderlo es un paso enorme. 



Nasales 1. -hn, -enoj, o(/h( 

Raíz 
poimen- 

SINGULAR PLURAL 

N poimen + ¯ > poi/mhn poimen - + ej 

V poimen + Ø > poi=men poimen - + ej 

A poimen + a > poime/na poimen - + aj 

G  poimen + oj > poime/noj poimen - + wn 

D poimen + i > poime/ni 
poimen - + si > 

poime/si 



Nasales 1a. -hn, -hnoj, o(/h( 

Raíz 
seirhn- 

SINGULAR PLURAL 

N seirhn + ¯ > seirh/n  seirh=n  + ej 

V seirhn + Ø > seirh/n seirh=n  + ej 

A seirhn + a > seirh=na seirh=n  + aj 

G  seirhn + oj > seirh=noj seirh/n  + wn 

D seirhn + i > seirh=ni 
seirhn  + si > 

seirh=si 



Nasales 2. -wn, -onoj, o(/h( 

Raíz 
ahdon- 

SINGULAR PLURAL 

N a)hdon + ¯ > a)hdw/n a)hdo/n  + ej 

V ahdon + Ø > a)hdo/n a)hdon  + ej 

A ahdon + a > a)hdo/na a)hdo/n  + aj 

G  ahdon + oj > a)hdo/noj a)hdo/n  + wn 

D ahdon + i > a)hdo/ni 
a)hdo/n  + si > 

a)hdo/si 



Nasales 2a. -wn, -wnoj, o(/h( 

Raíz 
agwn- 

SINGULAR PLURAL 

N agwn + ¯ > a)gw/n a)gw=n  + ej 

V agwn + Ø > a)gw/n a)gw=n  + ej 

A agwn + a > a)gw=na a)gw=n  + aj 

G  agwn + oj > a)gw=noj a)gw/n  + wn 

D agwn + i > a)gw=ni agwn  + si > a)gw=si 



Nasales 3. -ij, -inoj, o(/h( 

Raíz 
rin- 

SINGULAR PLURAL 

N rin + j > r(i/j r(i=n + ej 

V rin + j > r(i/j r(i=n + ej 

A rin+ a > r(i=na r(i==n + aj 

G  rin + oj > r(ino/j r(in + w=n 

D rin + i > r(ini/ r(in + si > r(isi/ 



Adjetivos de tema en nasal. Dos 
terminaciones. (-wn, -on)* 

Tema: swfron Singular Plural 

Masc./Fem. Neutro Masc./Fem. Neutro 

Nominativo sw/frwn ( ¯ ) sw=fron (∅) sw/fron-ej sw/fron-a 

Vocativo sw=fron  (∅) sw=fron (∅) sw/fron-ej sw/fron-a 

Acusativo sw/fron-a sw=fron (∅) sw/fron-aj sw/fron-a 

Genitivo sw/fron-oj sw/fron-oj swfro/n-wn swfro/n-wn 

Dativo 
sw/fron-i sw/fron-i sw/fronsi > 

sw/frosi 

sw/fron-si > 

sw/frosi 

•Este modelo de declinación (nasal / dos terminaciones), se aplica también a los 
adjetivos comparativos –i/wn, -i/on. Ej. Kalli/wn, -on (más bello, -a, -o). Sobre la raíz 
de kalo/j, -h/, -o/n. Tranquilos. Todas estas formas (inesperadas) tienen su entrada propia  
en el diccionario, ved:  



El indefinido (clítico) interrogativo 

(acentuado) tij, ti (ti/j, ti/) 

Tema: tin Singular Plural 

Masc./Fem. Neutro Masc./Fem. Neutro 

Nominativo ti/j ti/ ti/n-ej ti/n-a 

Acusativo ti/n-a ti/  ti/n-aj ti/n-a 

Genitivo ti/n-oj ti/n-oj ti/n-wn ti/n-wn 

Dativo ti/n-i ti/n-i ti/si ti/si 



Masculino Femenino Neutro 

Nominativo eiÂj mi/a eÀn 

Acusativo eÀna mi/an eÀn 

Genitivo e(no/j mia=j e(no/j 

Dativo e(ni/ mi#= e(ni/ 

Masculino Femenino Neutro 

Nominativo ou)dei/j ou)demi/a ou)de/n 

Acusativo ou)de/na ou)demi/an ou)den 

Genitivo ou)deno/j ou)demia=j ou)deno/j 

Dativo ou)deni/ ou)demi/# ou)deni/ 

Uno (numeral, no indefinido) 

Ninguno, ninguna, ningún (nada) 

Ninguno, ninguna, ningún (nada) 

Masculino Femenino Neutro 

Nominativo mhdei/j mhdemi/a mhde/n 

Acusativo mhde/na mhdemi/an mhde/n 

Genitivo mhdeno/j mhdemia=j mhdeno/j 

Dativo mhdeni/ mhdemi/# mhdeni/ 



Sustantivos de la 3ª. Tema en nt- 

precedidos de –o1 (-wn, -ontoj) 

 Raíz 
geront- 

SINGULAR PLURAL 

N geront + ¯ > ge/rwn ge/ront + ej 

V geront + Ø > ge/ron ge/ront + ej 

A geront + a > ge/ronta ge/ront + aj 

G  geront + oj > ge/rontoj gero/nt + w=n 

D geront + i > ge/ronti 
geront + si > 

ge/rousi 



Sustantivos de la 3ª. Tema en nt- 

precedidos de –o2 (-ouj, -ontoj) 

 Raíz 
o)dont- 

SINGULAR PLURAL 

N o)dont + j > o)dou/j o)dont + ej 

V o)dont + Ø > o)do/n o)dont + ej 

A o)dont + a > o)do/nta o)dont + aj 

G  o)dont+ oj > o)dontoj o)dont + w=n 

D o)dont + i > o)do/nti o)dont + si > o)dousi 



Sustantivos de la 3ª. Tema en nt- 

precedidos de –a (-aj, -antoj) 

 Raíz 
gigant- 

SINGULAR PLURAL 

N gigant + j > gi/gaj gi/gant + ej 

V gigant + Ø > gi/gan gi/gant + ej 

A gigant + a > gi/ganta gi/gant + aj 

G  gigant+ oj > gi/gantoj gi/gant+ w=n 

D gigant + i > gi/ganti gigant +si >gi/gasi 



SINGULAR 

Masculino Femenino Neutro 

Nominativo / Voc. pa=j pa=sa pa=n 

Acusativo pa/nta pa=san pa=n 

Genitivo panto/j pa/shj panto/j 

Dativo panti/ pa/sv panti/ 

Adjetivos  de la 3ª (3-1-3). Tema en nt-

pa=j, pa=sa, pa=n 

 

PLURAL 

Masculino Femenino Neutro 

Nominativo / Voc. pa/nt-ej pa=sai pa/nt-a 

Acusativo pa/ntaj pa/saj pa/nt-a 

Genitivo pa/ntwn pasw=n pa/ntwn 

Dativo pant-si > pa=si pa/saij pant-si > pa=si 

Cuidado con los compuestos: a(/paj, a(/pasa, a(/pan y su/mpaj, su/mpasa, su/mpan 



SINGULAR 

Masculino Femenino Neutro 

Nominativo / Voc. wÃn (voc. o)/n) ouÅsa oÃn 

Acusativo oÃnta ouÅsan oÃn 

Genitivo oÃntoj ouÃshj oÃntoj 

Dativo oÃnti ouÃsv oÃnti 

Adjetivos  de la 3ª (3-1-3). Tema en 
a)/kwn, a)/kousa, a)/kon1 

 

PLURAL 

Masculino Femenino Neutro 

Nominativo / Voc. oÃnt-ej ouÅsai oÃnta 

Acusativo oÃntaj ouÃsaj oÃnta 

Genitivo oÃntwn ou)sw=n oÃntwn 

Dativo oÃnt-si > ouÅsi ouÃsaij oÃnt-si > ouÅsi 

1Los adjetivos son verdadera excepción. El modelo sirve para el participio de presente 
activo: wÃn, ouÅsa, oÃn. 



LLEVAMOS VISTO: 

Tema en labial: p, b, f > y (nom. y dat. plural). Sólo masculinos y 

femeninos. No generan adjetivos. Fle/y, -boj. 

Tema en gutural: k, g, x > c (nom. y dat. plural). Sólo mas-culinos y 

femeninos. No generan adjetivos.  Fu/lac, fu/lakoj 

Tema en dental: t, d, q > j (nom. y dat. plural). masculinos y femeninos. Y 

-ma, -matoj (neutro). No adjetivos. Paij, paido/j (o(, h(), sw=ma, 

sw/matoj, (to/) 

Tema en nasal: n. Atención a la vocal que precede al tema. Varios 

resultados: a)gw/n, a)gw=noj; dai/mwn, dai/monoj;  /(Ellhn,  (/Ellhnoj; ri/j, 

rino/j. (sin neutros) 

Adjetivos en nasal: eu)dai/mwn, eu)dai=mon (incluye comparativos h(di/wn, 

h(/dion) 

Tema en –nt. ge/rwn, ge/rontoj, o)dou/j, odo/ntoj, gi/gaj, gi/gantoj (no 

neutros) 

Adjetivos en –nt. Pa=j, pa=sa, pa=n, con los participios w)/n, ou)=sa, o)/n 

Así parece mucho. Pero uno a uno es fácil. No lo dejéis para la víspera. 



Sustantivos de la 3ª. Tema en j- 

Fem. Trih/rhj, trih/rouj (o trih/reoj) 

 
Raíz 
trihrej 

SINGULAR PLURAL 

N trihrej + ¯  > trihrhj trihrej + ej >trih/reij 

V Trihrej + Ø > trih=rej trihrej + ej >trih/reij 

A Trihrej+a > trih/rh trihrej + ej >trih/reij 

G  Trihrej+oj > trih/rouj trihrej+wn > trih/rwn 

D Trihrej+i > trih/rei trihrej+si >trih/resi 



Sustantivos de la 3ª. Tema en j- 

Neutro. ge/noj, ge/nouj (o ge/neoj) 

 genoj y 

genej 
SINGULAR PLURAL 

N ge/noj + Ø  > ge/noj genej + a > ge/nh 

V ge/noj + Ø > ge/noj genej + a > ge/nh 

A ge/noj + Ø > ge/noj genej + a > ge/nh 

G  ge/nej+oj  > ge/nouj genej + wn > genw=n 

D genej+i  > ge/nei genej+si > ge/nesi 



Adjetivos de la 3ª (3-3). Tema en j- 

 a)lhqh/j, a)lhqe/j 

 Raíz 

alhqej 

SINGULAR PLURAL 

M./F. N. M./F. N. 

N a)lhqh/j a)lhqe/j a)lhqei=j a)lhqh= 

V a)lhqe/j a)lhqe/j a)lhqei=j a)lhqh= 

A a)lhqh= a)lhqe/j a)lhqei=j a)lhqh= 

G  a)lhqou/j a)lhqw=n 

D a)lhqei= a)lhqe/si 



LLEVAMOS VISTO: 

Tema en labial: p, b, f > y (nom. y dat. plural). Sólo masculinos y 

femeninos. No generan adjetivos. Fle/y, -boj. 

Tema en gutural: k, g, x > c (nom. y dat. plural). Sólo mas-culinos y 

femeninos. No generan adjetivos.  Fu/lac, fu/lakoj 

Tema en dental: t, d, q > j (nom. y dat. plural). masculinos y femeninos. Y 

-ma, -matoj (neutro). No adjetivos. Paij, paido/j (o(, h(), sw=ma, 

sw/matoj, (to/) 

Tema en nasal: n. Atención a la vocal que precede al tema. Varios 

resultados: a)gw/n, a)gw=noj; dai/mwn, dai/monoj;  /(Ellhn,  (/Ellhnoj; ri/j, 

rino/j. (sin neutros) 

Adjetivos en nasal: eu)dai/mwn, eu)/daimon (incluye comparativos h(di/wn, 

h(/dion) 

Tema en –nt. ge/rwn, ge/rontoj, o)dou/j, odo/ntoj, gi/gaj, gi/gantoj (no 

neutros) 

Adjetivos en –nt. Pa=j, pa=sa, pa=n, con los participios wÃn, ouÅsa, oÃn 

Temas en –s. trih/rhj, trih/rouj, h(. ge/noj, ge/nouj, to/. 

Adjetivos en –s. a)lhqh/j, a)lhqe/j. 



Sustantivos de la 3ª. Tema en r- 

precedidos de –o (-wr, -oroj) 

 Raíz 
rhtor- 

SINGULAR PLURAL 

N r(htor + ¯ > r(h/twr r(h/tor + ej 

V r(htor + Ø > r(h=tor r(h/tor + ej 

A r(htor + a > r(h/tora r(hto/r + aj 

G  r(htor + oj > rh/toroj r(hto/r + w=n 

D r(htor + i > r(h/tori 
r(h/tor + si > 

r(h/torsi 



Sustantivos de la 3ª. Tema en r- 

precedidos de –e (-hr, -eroj) 

 Raíz 
ai)qer- 

SINGULAR PLURAL 

N ai)qer + ¯ > ai)qh/r ai)qe/r + ej 

V ai)qer + Ø > ai)qe/r ai)qe/r + ej 

A ai)qer + a > ai)qe/ra ai)qe/r + aj 

G  ai)qer + oj > ai)qe/roj ai)qe/r + wn 

D ai)qer + i > ai)qe/ri 
ai)qe/r + si > 

ai)qe/rsi 



Sustantivos de la 3ª. Tema en r- mantienen 

larga –h -w  (-hr, -hroj / -wr, -wroj) 

 
Raíz 
qhr- 

SINGULAR PLURAL 

N qhr + ¯ > qh/r qh=r + ej 

V qhr + Ø > qh/r qh=r + ej 

A qhr + a > qh=ra qh/r + aj 

G  qhr+ oj > qhro/j qhr + w=n 

D qhr + i > qhri/ qhr + si/ > qhrsi/ 



Sustantivos de la 3ª. Tema en r-  

EXCEPCIÓN a)nh/r, a)ndro/j 

 
Raíz 
aner- 

SINGULAR PLURAL 

N  a)nh/r a)/ndr + ej 

V a)/ner a)/ndr + ej 

A andr + a > a)/ndra a)/ndr + aj 

G  a)ndr+ oj > a)ndro/j a)ndr + w=n 

D a)ndr + i > a)ndri/ a)ndr + si/ > a)ndra/si 



Sustantivos de la 3ª. Tema en r-  

EXCEPCIÓN path/r, patro/j (qugath/r, mh/thr) 

 
Raíz 
pater- 

SINGULAR PLURAL 

N  path/r Pate/r+ ej 

V pa/ter Pate/r + ej 

A pate/ra Pate/r + aj 

G  patr+ oj > patro/j Pate/r + wn 

D patr + i > patri/ 
Patr- + si/ > 
patra/si 



Temas cuya raíz termina en vocal. 

VOCAL I 

– Final en –i 

- oiÅj, oi)-o/j (ni 

caso, pg. 281) 

- fu/sij, fu/sewj 

 

 

 

VOCAL U 

– Final en –u 

• i)xqu/j, i)xqu/oj 

(pg.281) 

• ph=xuj, ph/xewj 

• a/)stu, a)/stewj 

• Basileu/j, 

basile/wj 



Sustantivos de la 3ª. Tema en i- / ei- 

fu/sij, fu/sewj ( < fusei-oj ) 

 
Raíces 
fusi- 

fusei- 

SINGULAR PLURAL 

N fusi-j > fu/sij fusei+ ej > fu/seij 

V Fusi-Ø > fu/si fusei + ej > fuseij 

A fusi- n̥ > fu/sin fu/seij (analogía). 

G  
fusei-oj > fu/shoj >      

fu/sewj 
fusei + wn > fuse/wn 

D fusei + i > fu/sei Fuse(i)-+ si > fu/sesi 



MORALEJA 

Raíces 
fusi- 

fusei- 

SINGULAR PLURAL 

N fu/sij fu/seij 

V fu/si fu/seij 

A fu/sin fu/seij 

G  fu/sewj fuse/wn 

D fu/sei fu/sesi 



Sustantivos de la 3ª. Tema en u- / eu- 

ph=xuj, ph/xewj ( < phxeu-oj ) 

 
Raíces 
phxu- 

phxeu- 

SINGULAR PLURAL 

N phxu-j > ph=xuj phxei+ ej > phxeij 

V phxu-Ø > ph=xu phxei + ej > phxeij 

A phxu- n̥ > ph=xun phxeij (analogía). 

G  
phxeu-oj > ph/xhoj 

> ph/xewj 
phxei + wn > phxe/wn 

D phxeu + i > ph/xei phxe(i)-+ si > phxesi 



MORALEJA 

Raíces 
phxu- 

phxei- 

SINGULAR PLURAL 

N ph=xuj ph/xeij 

V ph=xu ph/xeij 

A ph=xun ph/xeij 

G  ph/xewj phxe/wn 

D ph/xei ph/xesi 



Sustantivos de la 3ª. Un solo tema en -u  [-i] 

i)xqu/j, i)xqu/-oj [oiÅj, oi)-o/j] [fácil: corta/pega] 

 
Raíces 
i)xqu- 

SINGULAR PLURAL 

N i)xqu-j > i)xqu/j i)xqu+ ej > i)xqu/ej 

V i)xqu-Ø > i)xqu/ i)xqu + ej > i)xqu/ej 

A i)xqu- n̥ > i)xqu/n i)xqu + ns > i)xqu=j 

G  i)xqu-oj > i)xqu/oj i)xqu + wn > i)xqu/wn 

D i)xqu + i > i)xqu/i+ i)xqu-+ si > i)xqu/si 



Sustantivos de la 3ª. Tema en -u / -eu 

NEUTROS: a/)stu, a/)stewj, to/ 

Raíces 
astu- 

asteu- 

SINGULAR PLURAL 

N a)/stu-Ø> a)/stu a)/steu + a > a)/sth [-ea] 

V a)/stu-Ø > a)/stu a)/steu + a > a)/sth [-ea] 

A a)/stu- Ø > a)/stu a)/steu + a > a)/sth [-ea] 

G  a)/steu-oj > a)/stewj a)/steu + wn > a)ste/wn 

D a)/steu + i > a)/stei a)/ste[u]-+ si > a)/stesi 



Sustantivos de la 3ª. Tema en diptongo -eu 

Basileu/j, basile/wj  

Raíces 
basilhu- 

SINGULAR PLURAL 

N Basileu/j Basilei=j 

V Basileu= Basilei=j 

A basilh a > basile/a Basile/aj 

G  Basile/wj Basile/wn 

D Basilei= Basileu=si 



Masculino Femenino Neutro 

Nominativo gluku/j glukei=a gluku 

vocativo gluku/ glukei=a gluku 

Acusativo gluku/n glukei=an gluku 

Genitivo gluke/oj glukei/aj gluke/oj 

Dativo glukei= glukei/# glukei= 

Gluku/j, glukei=a, gluku/ 

Masculino Femenino Neutro 

Nominativo glukei=j glukei=ai gluke/a 

vocativo glukei=j glukei=ai gluke/a 

Acusativo glukei=j glukei/aj gluke/a 

Genitivo gluke/wn glukeiw=n gluke/wn 

Dativo gluke/si glukei/aij gluke/si 


